

Открытие Представительства Форума городов Нового Шелкового Пути в Москве

Торжественное открытие Московского представительства Форума состоялось в Московском университете путей сообщения 16 февраля 2017г. Встреча была посвящена теме улучшения глобальной транспортной мобильности евразийского региона. В мероприятии приняли участие крупнейшие частные и государственные компании, работающие в сфере транспорта.

Церемония была открыта Б.А. Левиным, ректором МИИТа, председателем научно-образовательного центра Форума, и Э.Ш. Султановым, координатором Форума и MIR Initiative. Среди почетных спикеров мероприятия можно выделить С.Ю. Глазьева, Советника Президента РФ по вопросам региональной экономической интеграции, и А.С. Мишарина, первого вице-президента «РЖД». Также, речь произнесли заместитель председателя правления «Автодор» А.Г. Носов и вице-президент одной из крупнейших китайских транспортных корпораций, заинтересованных в тесном сотрудничестве с Россией, Ху Сен. В рамках встречи обсуждалась роль России как коридора Нового Шелкового Пути.

После речей спикеров команда MIR Initiative презентовала два своих основных текущих проекта: TrackTrack, информационно – аналитическую систему транспортной инфраструктуры, и второе издание публицистического проекта «Белая книга». Затем представители MIR Initiative осветили карьерные возможности для студентов в рамках текущих и будущих проектов.

В завершение мероприятия состоялось торжественное подписание Туринской Хартии первым заместителем администрации г. Набережные Челны В.А. Гавриловым, что ознаменовало официальное вхождение города в состав Форума.

По итогам мероприятия можно заключить, что Форум является проектом, представляющим интерес как для представителей российских и зарубежных регионов, так и для государственных и частных компаний, и более того, для талантливых студентов, которым проект может дать превосходный старт карьеры.